7b Blok2

u Hoeveel kost het?

€ 245,37 € 47 8,83

€ 26,39 + € 51,65 +

€ 5,39 € 336,81 € 61,52
€ 23,37 € 51,27 €57 0,5 4
€ 404,20 + € 2,4 1 + €1 46,32 +

50%

korting
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rkorting

e Denieuwe prijsis€50-€.......... =€.........

a Schrijf het getal anders op.
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1,6 miljoen = 1000 000 + 600 000 = 1600 000 6000000 = 6 miljoen

59miljoen=............... 9000000 = .. ..o
A miljoen = 5200000 = ...
6,7 miljoen = ... 1500000 =.......cccccoiiiiiiii e
Z2miljoen = 6900000 = ..o

35miljoen = 4800000 =......ccoooiiiii



7b Biok?2

Wat is ongeveer de oppervlakte van
de meren?

Adelaarsven

Karpervijver

Beekmeer

a de oppervlakte van 1 hokjeis ..........

b de oppervlakte van de Karpervijver=.......... m’ 1m?
c de oppervlakte van de Adelaarsven=.......... m?

d de oppervlakte van het Beekmeer=.......... m?

e de oppervlakte van dit kaartjeis..........

a Zoek de juiste inhoud.
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a Zoek steeds 2 flesjes die samen 1 | zijn. b Kleur de grootste inhoud. ‘§
ES
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950 ml 11 200 ml 0,151 g
2. o =1l S
30 +o, =1l 75l 08I 250 ml 03I
4. ... +o =1l
0,11 50 ml
5 .. +o =1l




7b Biok?2

n Reken met miljoenen.

e

a Schrijf het anders.

@@*@ S

b Reken het verschil uit.

2,8 miljoen =.................... [ 2,9 miljoen |[1,6 miljoen | .......... miljoen
1550000 =.....ccccooiiiii.. miljoen [ 1.3 miljoen ||4,5 miljoen | .......... miljoen
4,1 miljoen = ... [ 5,8 miljoen | 0,9 miljoen | .......... miljoen
2700000 =............. miljoen [ 700000 |[1,2 miljoen | .......... miljoen
0,9 miljoen =.............coo.... [ 1,7 miljoen [[900000 | .......... miljoen
Maak de deelsommen.
546:14 = 584:16= 688:16=
546 58 4 6 8 8
_ X - X - X
- X - X - X
624:13 = 845:15=
6 2 4 8 4 5
—_ X - X
- X - X
u Reken de korting uit.
€4.000,- €600,- €200, €7.000,—-
50% 1% 10% 20%
25% 20% 1% 10%
10% 40% 20% 1%
5% 60% 5% 5%
1% 6% 7% 15%
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